CETVRTAK, 21.5.2020., 8.e

Dobar dan,
danas prijepodne do 12 sati mozZete pogledati svoje rezultate na kvizu. Test je pomaknut za petak u 11 sati

Prepisite u svoju biljeZnicu sadrZzaj dokumenta "Pravilna trostrana piramida", rijeSite na strani 147.

zadatke 90., 91.i 92.
2. Rijesite zadatke "Vjezba za pisanu provjeru" (ima ih smo nekoliko!)
Obavezno usporedite svoja rjesSenja s rjeSenjima kviza od jucer, uvidite gdje su bile pogreske...

Pozdrav

PRAVILNA USPRAVNA TROSTRANA PIRAMIDA

-PIRAMIDA KOJOJ JE U BAZI JEDNAKOSTRANICAN TROKUT
-PLAST SE SASTOJI OD 3 SUKLADNA JEDNAKOKRACNA TROKUTA

OPLOSJE PIRAMIDE

zbroj povriina svih njenih strana
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Prpremni kviz (prizme i piramide) 20.5.2020.8.e

1. Pobotke Eetverostrane piramide jednakostrani¢ni su trokuti sa stranicama duljina 12 cm. Koliko je
oplosje piramide?

2. Obujam pravilne esterostrane prizme je 576v3 cm’, a duljina visine je 6 cm. Koliko je oplosje
prizme?

3. Obujam kvadra je 210 cm’. Duljine dvaju bridova su 5¢cm i 6 cm. Izracunaj oplosje kvadra.

4. Odredite oplosje kocke ako je duljina prostorne dijagonale 18 cm.

5. lzratunaj obujam pravilne Eetverostrane prizme kojoj je povriina baze 900 cm? a duljina bo¢nog
brida je dvostruko manja (dva puta manja) od duljine osnovnog brida.

6. Povrsine triju strana kvadra iznose 0.4 m?, 24 dm” i 5400 cm?. Koliko je oplogje tog kvadra?

7. Kutija slatki$a ima oblik pravilne uspravne trostrane prizme. Duljina brida baze iznosi 40 mm, a duljina
kutije 25 cm. Koliko je najmanje papira upotrijebljeno za izradu te kutije slatki$a? Rezultat izrazi u
kvadratnim centimetrima i zaokruZi na dvije decimale.

8. Povrdina baze pravilne Eetverostrane piramide iznosi 484 cm?, a visina piramide je duga 60 cm. Koliko
je oplosje ove piramide?

9. U posudu oblika kvadra bridova duljine a=36 cm i b=30 cm nalije se tekuéina iz 5 punih posudica oblika
g kocke brida duljine 12 cm. Do koje je visine posuda ispunjena vodom?

10. 1zratunaj obujam pravilne getverostrane piramide, ako je brid baze 40 cm, a bo¢ni brid duljine 29 cm!
Vrijednost obujma zaokruzi na 2 decimale.

m 11.(dodatni, neobavezan) Plait uspravne trostrane pgizme razvuen u ravninu je kvadrat povrsine 144 cm’.
' Odredi obujam ove prizme. )
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Vjezba za pisanu provjeru

1.

Oplosje pravilne etverostrane piramide iznosi 644cm? Odredi obujam piramide, ako
samo plast ima povrsinu 500 cm?.

Pravilna 3esterostrana prizma ima oplosje 30+/3cm?. Duljina osnovnog brida je 1cm. Koliki
je obujam prizme?

. Povriina baze pravilne trostrane piramide iznosi 9v/3 cm?, a duljina bo¢nog brida iznosi 5

cm. Odredi oploSje prizme.

. Oplosje kvadra je 348 cm?, duljine dvaju bridova iz jednog vrha su 8 cm i 9 cm. Odredi

obujam kvadra.
a) Koliko se puta uveca obujam kvadra ako se duljine njegovih bridova udvostruce
(uvecaju dva puta)?

. Koliko se litara vode moze naliti u staklenu kocku duljine brida 24 cm?
. Odredi duljinu prostorne dijagonale kvadratne prizme ako je brid baze duljine 6 cm, a

visina prizme je 10 cm? Izrazi u centimetrima i zaokruzi na dvije decimale.



